

## 你的爱车需要检测吗? 快来加入“微车友”团吧

□记者 燕亚男

本报讯 近日,平顶山日报社汽车工作室联合信德车饰为车友们打开了快修绿色通道,截至目前,已有不少微车友前去为爱车做免费检测,信德车饰优质的服务赢得了微车友的连连称赞。

上周,微车友苏先生感觉爱车的发动机打火有点问题,就去信德车饰做检测。到该店后,工作人员检查了车的电瓶电压、发动机电压。经过检查,发动机没有任何问题。

远近灯光、转向、底盘……昨日,微车友李先生也前去为爱

车做了免费检测,更换了空调滤芯,省去了工时费。临走时,信德车饰的工作人员还向他提出了保养和维修意见,提醒李先生平时要注意空气滤芯和空调滤芯的“健康”问题。因为如果跑到空气质量较差的地方,空气中的粉尘杂质很容易堵塞空气滤芯和空调滤芯,这样车的燃油就无法完全燃烧,继而出现动力不足、加速无力。所以,隔段时间为车做一个简单的空滤清洗,效果会非常明显。

马先生在“微车友”团(QQ群号:197151825)表示:“我去信德做了全车检测,服务非常好,

还送了一瓶玻璃水。”

据该汽车工作室工作人员介绍,如果市民的爱车需要检测,或者想享受到更多贴心优质的服务,可以加入“微车友”团,成为其中的成员(有编号),达到一定的条件,就可享受到以下服务:信德车饰提供的全车免费检测;除钣金喷漆、发动机大修外,其他维修保养均不收取工时费;在免工时费条件下,配件及油品8.8折待遇等。此外,信德车饰还将为“微车友”团的车友们提供市区内24小时贴心救援服务。另外,“微车友”团的车友们还可领取免费洗车卡,到位于市区

云路与曙光街交叉口向东500米路北的天利新豪华车专修免费洗车两次(出租车、面包车除外),此卡不能代领。

据该汽车工作室相关负责人介绍,“微车友”团采用自愿加入的方式,为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。有意向合作的商家也可以直接拨打电话15093769275、15993509477联系。

### 车市一乐



都这样了还开

“车市一乐”栏目为市民提供分享和交流汽车幽默图片的空间,通过本栏目更加丰富汽车文化内容,发掘汽车生活的幽默与快乐。如果您也具有幽默细胞,不妨参与其中。参与方式:市民凡是发现和车有关的幽默标语及场景,就可以通过照片形式发送至2271793669@qq.com,或者您也可以添加微信公众号“微车市”发送图片。上传图片一经刊发,即可获得精美礼品一份。

### 20年后自动驾驶汽车或占世界新售车辆四分之一

本报讯 近日,世界领先的商业战略咨询机构波士顿咨询公司公布预测数据称,到20年后的2035年,能让司机无须操作便可以自动行驶的带有自动驾驶功能的汽车将占全世界新售车辆的四分之一。

(环球)

### 汽车学堂

#### 如何使用手刹



汽车学堂栏目,旨在为广大市民提供有关汽车的常识与保养知识,本期汽车学堂将与大家一起分享有关手刹的正确使用方法与保养的知识。

日常的驾车生活中,手刹使用率很高,但手刹并不是“万能保险”,很多奇葩事故都是手刹造成的。车主该如何正确使用和保养手刹呢?

##### 拉得太紧易损伤

手刹主要是用于车辆停止后稳定车辆,避免车辆在一些路面溜车造成事故。很多朋友都认为将手刹拉到最紧就没事了,但是其实长时间将手刹100%力度拉起会使手刹拉线寿命减短,因为金属过度拉伸或者是长时间保持拉伸都会加快形变,加速手刹拉线的制动衰退。另外,手刹拥有自己独立的刹车机构,不使用手刹时,制动蹄通过回位弹簧自动回位。如果经常100%力度使用手刹,回位弹簧会处于高强度拉伸状态,久而久之会使得回位弹簧失去回位作用。

##### 坡道停车如何用手刹

有些停车位规划在斜坡上,车主停车后就直接用手刹将车固定住,然而,这样做会让手刹承受太大的制动力,让手刹磨损得更快。可以使用比较实用的方法:砖头或者其他物体垫在轮胎下面,再拉起手刹让车轮和手刹共同受力。

##### 高速行驶严禁使用手刹

高速行驶使用手刹很容易使其中一边的后轮抱死,发生侧滑,正确的做法是通过降档来减速,到车速很低时才拉动手刹将车子刹停。

(宿文文 整理)



**NISSAN**

Innovation that excites

技术日产 人·车·生活

# 轩逸大师版

NISSAN SYLPHY 轩逸

## 有型来袭

NEW 炫酷运动套件

NISSAN 动心之选  
dongfeng-nissan.com.cn/SmartChoice

NISSAN任性专供案:价格DUANG! 配置WOW! 利息0%!

### 分期购车尊享0利息0月供




三厢轿车首选 轩逸经典 一口价7.98万元开回家!

平顶山威泰专营店  
平顶山威佳宏泰旗舰店

☎ 6168888 地址:建设路东段贸易广场西200米路北

☎ 2391111 地址:新城区长安大道与崇文路交叉口西北5公里 威佳汽车城



服务热线

400 830 8899 800 830 8899  
www.dongfeng-nissan.com

MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 TEANA 天籁  
LANNIA 蓝鸟 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 颐达 LIVINA 骊威  
MARCH 玛驰 QUEST 锐士 PATROL 途乐 370Z NISSAN GT-R

东风日产